





Страницы истории

# ПОСЛАНЦЫ АЛТАЯ—НА ПАРТИЙНЫХ КОНФЕРЕНЦИЯХ

Предстоящая XIX Всесоюзная партийная конференция займет в истории особое место. По преобразующей роли, которую она призвана сыграть в жизни партии и государства, ее можно сравнить разве что седьмой Апрельской 1917 года, обивавшей курс на социалистическую революцию. Это, кстати, была первая конференция, в работе которой принимал участие представитель барнаульских большевиков — И. Приштин.

Вскоре после его возвращения, выполнив решимение конференции о размещении с партиями и группами, стоявшими на позициях обновчества и соглашательства, национальные организации РСДРП и образовали самостоятельную Барнаульскую организацию большевиков, и меньшинство — интернационалистов, которая твердо стояла на платформе ленинского ЦК.

На все предыдущие конференции, за исключением последней, восемнадцатой, Алтайская партийная организация посыпалась лишь по одному делегату с решающим голосом. Остановимся на решениях некоторых конференций. 15 мая 1921 года в Алтайском губокоме РКП(б) поступила телеграмма из Сибирского ЦК: «Двадцать пятого мая Москве созывается Всероссий-

ская конференция. Все губкомы посыпают одного председателя. Речь идет о X партийной конференции. Создавалась она через два месяца после Х съезда партии, объявивший переход к новой экономической политике, чтобы донести главный вопрос того периода — о продовольственном налоге. В 1921 году тяжелейшая засуха, гололед охватил многие губернии европейской России, поэтому роль Алтая, в мобилизации продовольственных ресурсов была особенно велика.

Алтайскую организацию на X конференцию представлял губкомов Д. Дмитриев. Это была последняя конференция, в работе которой принимал участие В. И. Ленин. Он выступил семь раз в защиту проекта разрешения по вопросам национализации и, эту свою резолюцию делегаты принял единогласно.

Партийные и советские организации Алтая, преодолевая сопротивление кулаков, сумели найти резервы для достаточного обеспечения крестьян семенами и организовать сбор продовольствия. К началу 1922 года шесть сибирских губерний дали 25,679,769 пудов зерна, в том числе Алтайская — 12,338,000 пудов, почти полную. Задание по продшлюзу 1921–1922 года Алтай выполнил полностью, сдав государству более 14 миллионов пудов.

В последующие годы губком партии не выпускал из внимания вопросы развития сельского хозяйства. В 1923 году в связи с сокращением налогового обложения крестьянских хозяйств — а на Алтае оно уменьшилось вдвое по сравнению с 1922 годом — у крестьян образовалась хлебные налипки. Однако реализация их скривлялась пыльватом и дорогоизносом промышленных товаров.

Насыщенный рынок товаров, укрепив связь города и деревни, могли только увеличить промышленного производства и развитие кооперации. Эти вопросы рассмотрела XIX Всесоюзная партийная конференция в конце апреля 1925 года. Делегатом ее был секретарь Алтайского губокома РКП(б), Р. Воскесов. Итоги конференции подробно обсуждались на совещании секретарей сельских райкомов, и, надо сказать, партийная организация Алтая была готова к выполнению принятых на конференции решений, потому что еще раньше, вопросом развития сельского хозяйства и кооперации сельской партийной организации в Барнауле выделил еще одно место специально для городской партийной организации, в которой состояло на учете 8,300 коммунистов. 27

января 1944 года пленум крайкома партии избрал делегатом первого секретаря крайкома В. Лобкова и секретаря горкома ВКП(б) И. Кузинникова.

На конференциях поднимались многие из тех проблем, которые стоят перед нами и сегодня. Делегаты кратко изложили бюрократизм, чрезмерное увлечение вавовыми показателями в планировании, предлагали повысить самостоятельность предприятий, больше внимания уделять финансово-экономическим вопросам их работы. Однако разывать эти предложения, воплощать их в жизнь в те годы не удалось — через четыре месяца началась война, которая перевернула всю жизнь страны, а репрессии 40-х — начали 50-х годов унесли наименее активных представителей администрации — командной системы управления.

Сегодня открывается XIX Всесоюзная партийная конференция, работе которой примут участие 50 делегатов Алтайской краевой партийной организации. От решения конференции будут во многом зависеть темпы нашего движения по пути перестройки советского общества, по пути утверждения ленинских принципов построения социализма.

А. ХОРОШИЛОВ,  
научный сотрудник  
партийного архива  
краинка КПСС.

## Слово о художнике



Народное образование: сегодня и завтра

## С ДИПЛОМОМ ИНЖЕНЕРА

Молодой специалист с дипломом АПИ приходит на завод. По его знаниям судят о качестве учебы в институте. Но контакты вуза и предприятия начинаются не с распределения выпускников, а гораздо раньше. Существуют формы интеграции института с заводами, строительными организациями, научными объединениями. Создаются учебно-научные производственные комплексы (УНПК), филиалы кафедр на предприятиях. В прошлом году на основе прямых договоров «вуз — предприятие» распределено более половины выпускников политического.

Обо всем этом шел разговор в АПИ на научно-методической конференции «Путь повышения качества подготовки специалистов в свете реструктуризации — воспитательного процесса». На всех этапах этой подготовки предприятие надо рассматривать как делового партнера вуза — начиная с профориентационной работы во время учебы и вплоть до становления молодых специалистов в конкретных производственных условиях.

Что предпринял вуз? По некоторым специальностям ведется целевая интегрированная подготовка.

Много наших выпускников успешно работают в АПИ. Из замечено, что подготовка специалистов как инженеров — исследователей оставляет желать лучшего. На конференции проявляло предложение: создать в АПИ филиалы кафедр обработки металлов давлением, автоматизированных систем управления, оборудования и технологий сварочного производства. Дипломные проекты выполняются ближе к производству, науке, организовывая на логике инженерной основы лекции преподавателей по тематике приоритетных специальностей.

В условиях интеграции вуза и предприятия по подготовке специалистов учебно-научно — производственные комплексы призваны играть решающую роль. Между кафедрой и предприятием — и реактором.

Не менее важная проблема — устаревание экономического материала в существующих учебниках, особенно по перестройке хозяйственного механизма. И выход здесь мы видим в том, чтобы печатать методические материалы по-раздельно — издавательского отдела института.

Подготовку современного инженера невозможно представить без компьютеризации учебного процесса. В связи с этим необходимо пересмотреть учебные планы и программы по всем специальностям. Здесь еще немалый край работы, хотя большинство кафедр института интенсивно внедряют вычислительную технику.

В нашей стране примерно половина студентов созетает работу на производстве с учебой в институте. Поэтому дальнейшее совершенствование подготовки специалистов без отрывка от производства — одно из направлений нашей работы. В АПИ поступают студенты из числа ранее окончивших техникумы. И следуют расширять вечернюю подготовку таких студентов по сокращенным учебным планам.

Г. ШВЕЦОВ,  
проектант  
по учебной части АПИ.

## Музыка

## ЗАЛ РУКОПЛЕСКАЛ

достижение целей с ясной логикой симфонического развития.

Сияющими выночечелей (концертмейстер В. Поленец) и хора начался трагический пролог произведения. Во втором разделе «Лягушки» — центральном по значению — исполнителям удалось показать идею произведения — столкновение грозной, неупомянутой силы неба и страшного человечества, картину надвигающейся мировой катастрофы. Все эпизоды, повествующие о гибели Вселенной,

были исполнены на высоком профессиональном уровне.

Пятый раздел «Реквиема» был исполнен дуэтом японских голосов (Г. Шайдагаева, О. Аюрова) без сопровождения. Затем мелодия повторилась унисоном хора и оркестра.

Трагически и мужественно прозвучала заключительная музыка «Реквиема». Дух повержен, но не сломлен — таков вывод этого произведения гигантского для произведений Верди.

Это было первое исполнение «Реквиема» Верди в Бар-

науле. Республикаанская хоровая капелла имени А. Юрлова, возглавляемая пыне С. Гусевым, показала частоту интонации, совершенство ансамбля, слитность и ровность теноров.

Удачно был подобран ансамбль солистов. Слушая, с какой легкостью в свободной лирике песни О. Аюровой, Слушатели покорил красивый тембр голоса Г. Шайдагаева. Голос Г. Багадеева импонировал публике. Чувствовалась отличная школа, пройденная в консерватории.

И. ЩЕРБАКОВ,  
заслуженный деятель  
искусства КБ АССР.

Благодаря творческому мастерству «Реквиема» Верди был воспринят как единое ху-

## ПЛАНЕТА

ХРОНИКА · ФАКТЫ ·  
КОММЕНТАРИИ

### Телетайп

**Нью-Йорк.** Население США составляет сейчас 244 млн. 440 тыс. человек, сообщила служба экономической информации Доминелла. По ее подсчетам, с 1980 по 1987 годы население США выросло на 10,5%, ставшим самым большим за последние 10 лет. Число граждан Союза своего рода давление. Одной из проблем, регулирующей поднимаемые администрацией США, стала реализация прав человека в СССР. «Консерваторы требуют от администрации жесткого подхода к СССР, особенно в публичных выступлениях», — сказал Р. Беннетт.

БУДАПЕШТ. Самые 70 литературных новинок было представлено на завершившейся в Венгрии традиционной неделе книги. Нарядные книжные ярмарки, установленные в различных местах Будапешта и других венгерских городов, мало кого оставил равнодушным.

Повышенный интерес покупателей вызвали сборники современной венгерской прозы и поэзии. Нарасхватшли и многие книги советских авторов, вышедшие в венгерских переводах, в том числе такие, как «Новое назначение» А. Бена, «Доктор Живаго» Б. Пастернака. В ряде мест за прилавки становились сами писатели, которые могли тут же услышать первые отклики, узнать «из первых рук», какие проблемы волнуют сегодня читательскую аудиторию.

МАССАУ. С предложением ввести строгий запрет на гомосексуализм и запретить подобные практики в стране спиртного обратился к королю Священства III администрации округа Мэншинский Морган. Он выразил опасение, что будущий пост в стране числа лиц — водочных магазинов, пивных, розничных ларьков, торгующих горчицей, уксусом, напитками, поддерживает нравственные устои этого небольшого королевства на юге Африки. Однако столь радикальное предложение не было поддержано. Король Морган, несмотря на то что он был единственным для королевства, не имел никакого влияния на политику королевства. Али-Бабы.

«ВСША на каждом конкретный момент».

Рой Беннетт отметил, что Америка и Советский Союз публикуют теперь более объективную информацию друг о друге. Гласность и начавшиеся в СССР попытки реформирования призывают внимание изначально к нападкам на СССР. Меньше в американской печати пишут о вынужденной эмиграции из СССР, о вынужденной иммиграции из Афганистана. «Полагаю поэтому, что высказывания президента по правам человека в СССР, «консерваторы требуют от администрации жесткого подхода к СССР, особенно в публичных выступлениях», — сказал Р. Беннетт.

### Африка

## НА ТАЙНОМ СКЛАДЕ

### ПАРИЖ

Сотни картин, антикварные изделия из фарфора и бронзы, стекла и мебели — всего около 1500 предметов — были изъяты из тайного склада в Париже, принадлежавшему одному из самых крупных коллекционеров Франции. Полицейские, осуществлявшие успешную операцию, были настолько потрясены количеством ценных вещей, что им пришлось обратиться с просьбой о помощи властей поисковиков, чтобы обнаружить, что еще осталось. Это хранилище, один из самых крупных коллекционеров Франции, был вынужден покинуть страну из-за политических событий в Афганистане. Музей, в котором он хранил свои коллекции, был ограблен террористами. Как сообщили агентства, Франс Пресс, полицейским, видимо, понадобится затратить дней для того, чтобы определить, сколько изъятого было вывезено из Афганистана. Али-Бабы.

(ТАСС).

### Канада

## ДЕТИ В «ПОЕЗДЕ МИРА»

ОТТАВА. В Канаду прибыла делегация советских детей для участия вместе с канадскими детьми в «поезде мира». Это — отдельный визит юных посланцев Советского Союза. В мае прошлого года спонсоры СССР посетили школники из провинции Квебек. Двенадцать советских школьников разного возраста проведут три дня в Монреале и его окрестностях, где они будут гостями в канадских семьях. Затем они посетят город Квебек и вернутся в Монреаль, откуда в дальний путь, через всю страну, отправятся «поезд мира».

Сейчас к месту обнаружения истребленного конгрессом СССР слушателей, на которых были приглашены наставники из разных областей, включая науку, охрану окружающей среды, спорт и другие. Для этого в Африке, видимо, понадобится затратить дней для того, чтобы определить, сколько изъятого было вывезено из Афганистана. Али-Бабы.

Сейчас в Африке, видимо, ярмарки, которые в некоторых странах чувствуют себя довольно вольготно, почти беспредметно, ведь отряд этих юных животных для добычи стоят копирующей пылью скелетов.

Сейчас в Африке, видимо, ярмарки, которые в некоторых странах чувствуют себя довольно вольготно, почти беспредметно, ведь отряд этих юных животных для добычи стоят копирующей пылью скелетов.

Сейчас в Африке, видимо, ярмарки, которые в некоторых странах чувствуют себя довольно вольготно, почти беспредметно, ведь отряд этих юных животных для добычи стоят копирующей пылью скелетов.

Сейчас в Африке, видимо, ярмарки, которые в некоторых странах чувствуют себя довольно вольготно, почти беспредметно, ведь отряд этих юных животных для добычи стоят копирующей пылью скелетов.

Сейчас в Африке, видимо, ярмарки, которые в некоторых странах чувствуют себя довольно вольготно, почти беспредметно, ведь отряд этих юных животных для добычи стоят копирующей пылью скелетов.

Сейчас в Африке, видимо, ярмарки, которые в некоторых странах чувствуют себя довольно вольготно, почти беспредметно, ведь отряд этих юных животных для добычи стоят копирующей пылью скелетов.

Сейчас в Африке, видимо, ярмарки, которые в некоторых странах чувствуют себя довольно вольготно, почти беспредметно, ведь отряд этих юных животных для добычи стоят копирующей пылью скелетов.

Сейчас в Африке, видимо, ярмарки, которые в некоторых странах чувствуют себя довольно вольготно, почти беспредметно, ведь отряд этих юных животных для добычи стоят копирующей пылью скелетов.

Сейчас в Африке, видимо, ярмарки, которые в некоторых странах чувствуют себя довольно вольготно, почти беспредметно, ведь отряд этих юных животных для добычи стоят копирующей пылью скелетов.

Сейчас в Африке, видимо, ярмарки, которые в некоторых странах чувствуют себя довольно вольготно, почти беспредметно, ведь отряд этих юных животных для добычи стоят копирующей пылью скелетов.

Сейчас в Африке, видимо, ярмарки, которые в некоторых странах чувствуют себя довольно вольготно, почти беспредметно, ведь отряд этих юных животных для добычи стоят копирующей пылью скелетов.

Сейчас в Африке, видимо, ярмарки, которые в некоторых странах чувствуют себя довольно вольготно, почти беспредметно, ведь отряд этих юных животных для добычи стоят копирующей пылью скелетов.

Сейчас в Африке, видимо, ярмарки, которые в некоторых странах чувствуют себя довольно вольготно, почти беспредметно, ведь отряд этих юных животных для добычи стоят копирующей пылью скелетов.

Сейчас в Африке, видимо, ярмарки, которые в некоторых странах чувствуют себя довольно вольготно, почти беспредметно, ведь отряд этих юных животных

# ДОРОГА И МЫ

ТЕМА ДНЯ

## ЗА НИХ В ОТВЕТЕ

Листью журнала читаю должно - транспортных происшествий с участием детей в дежурной части управления ГАИ. Суровые фразы, короткие характеристики аварий. Их, к сожалению, много, как никогда. И за каждой из них стоит перебоевое горе родителей, покинувшее членов семьи, а очень часто и оборванная жизнь каждого человека.

За истекшее время этого года в городе произошли более 30 дорожно-транспортных происшествий, в которых пострадали дети. В основе каждого промежутка - то или иное нарушение Правил дорожного движения.

Аналisis приспешивших показывает, что наибольшее количество детей травмируются во второй половине дня, ближе к вечеру. Например, из пяти несчастных случаев, которые произошли в этом году на территории Железнодорожного района, четыре случились в период с 17 до 18 часов.

«Пик» аварий на дороге с участием детей падает на пятницу. Этому информации необходимо учиться для

того, чтобы в семье больше уделалось внимания поведению детей на улице к концу недели.

Незадолго, что дети, как говорится, сами «лезут» под колеса. К примеру, из 29 дорожно-транспортных происшествий, произошедших за 4 месяца, 19 произошли из-за того, что ребята выбегали на проезжую часть буквально перед «носом» у движущегося транспорта. А в этих случаях ни большой опыт водителя, ни належные тормоза в состоянии предотвратить трагедию.

Мы, взрослые, не задумываемся о последствиях, очень часто преподаем мальчикам и девочкам, как надо себя вести на проезжей части - перебегаем дорогу на красный сигнал светофора, переходим проезжую часть в неустановленном месте... А потом горько за это расплачиваются.

Сегодняшнее утро - обычное, трудовое, наполненное для каждого из нас заботами. Но для четырех тысяч выпускников средних школ краевого центра это останется в памяти на всю жизнь. Ещё вчера они были учениками, ходили в школьной форме, а теперь предстоит решать главные вопросы жизни: ком быть? какими быть?

Но это будет немного позже, а пока еще свежи воспоминания от праздника, состоявшегося вчера в городе. Это был прекрасный, немного грустный день прощания со школой. Он начался в 10 часов ут-

## ЗДРАВСТВУЙ, ЮНОСТЬ!



27 июня у выпускников средних школ Барнаула состоялся праздник, посвященный окончанию школы.

Сегодняшнее утро — обычное, трудовое, наполненное для каждого из нас заботами. Но для четырех тысяч выпускников средних школ краевого центра это останется в памяти на всю жизнь. Ещё вчера они были учениками, ходили в школьной форме, а теперь предстоит решать главные вопросы жизни: ком быть? какими быть?

Но это будет немного позже, а пока еще свежи воспоминания от праздника, состоявшегося вчера в городе. Это был прекрасный, немного грустный день прощания со школой. Он начался в 10 часов ут-

речевали эстафету. Теперь в них с трудом угадываются те прежние ребяташки.

А Надежда Ивановна не изменилась. Все так же приветливая, заботливая.

Летят годы, взрослеем мы, кажется, не стареют наши учителя. Правда, появляется у них опыт и мудрость, да все больше фотографий в альбоме со снимками детей, которых они проводили в большую жизнь.

Праздник продолжился в универсальном зрелищно-спортивном зале театрализованным представлением «Где начинается день?», потом разбился на сотни частей и перенесся в школы. Выпускники получили attestates зрелости, двадцати девяти из них

вручили золотые медали.

Всю ночь продолжалася пра-

зданья, а в 4 часа утра все спо-

ва собрались вместе на базе.

Торжественно погасили огни, зажженные на митинге. По традиции встретили рассвет.

Начался день новой, взрослой жизни. Но так не хочется расставаться со школьными друзьями. Ещё бы побывать детьми: учить уроки, поесть большие буты, гонять в футбол...

Прохожие на улицах обра-

щаются, с удивлением смот-

рят всему юношеству на базе 10 классов на дневное обучение по специальностям: фельдшер, акушерка, фельдшер, медсестра общего профиля; фельдшер, медсестра детских лечебно-профилактических учреждений, зубной врач, зубной техник; вечернее — медсестра общего профиля.

**БАРНАУЛЬСКОЕ** дневное обучение на базе 10 классов — акушерка, фельдшер — лаборант, медсестра общего профиля, зубной техник; на базе 8 классов — фельдшер, медсестра детских лечебно-профилактических учреждений; вечернее отделение на базе 10 классов — медсестра общего профиля.

**БЛАГОВЕЩЕНСКОЕ** дневное обучение на базе 10 классов — медсестра общего профиля; на базе 8 классов — фармацевт; вечернее отделение на базе 10 классов — медсестра общего профиля.

**ГОРНО-АЛАЙСКОЕ** дневное обучение на базе 10 классов — фельдшер, медсестра общего профиля; на базе 8 классов — медсестра общего профиля.

**КАМЕНСКЕ** дневное обучение на базе 10 классов — фельдшер, на базе 8 классов — медсестра общего профиля.

**РОДНИКОВСКОЕ** дневное обучение на базе 10 классов — фельдшер, на базе 8 классов — медсестра общего профиля.

**РУБЛОВСКОЕ** дневное обучение на базе 10 классов — фельдшер, медсестра общего профиля; на базе 8 классов — фельдшер, медсестра общего профиля.

**СРОК** обучения на базе 10 классов по специальностям фельдшер, акушерка, медсестра общего профиля; на базе 8 классов по специальности фельдшер, медсестра общего профиля.

Документы учащихся принимаются на дневное отделение на базе 10 классов — на 14 августа, на базе 8 классов — на 31 июля, на вечернее — на 15 сентября, экзамены — на 21 сентября.

Естественные экзамены на базе 10 классов по химии (устно), русскому языку и литературе (сочинение), на базе 8 классов — по русскому языку (диктант) и математике (устно).

На экзаменах по медицине, акушерке, медсестре, фельдшер-лаборанту и фармацевту имеющиеся в аттестате оценки «4» и «5» принимаются без экзаменов.

При поступлении необходимо представить заявление, документ об образовании (подлинник), медицинскую справку (форма № 0806), 5 фотографий размером 3x4 см, выписку из трудовой книжки, книжку о стажировке, книжку о практике (для работающих), характеристику с места работы (чубка).

**АДРЕСА МЕДИЦИНСКИХ УЧИЛИЩ:**

656099, г. Барнаул, ул. Малахова, 19;

659393, г. Бийск, ул. Самарская, 46;

658662, р. п. Степное озеро Благовещенского района, ул. Жигалова, 2;

656700, г. Горно-Алтайск, пр. Коммунистический, 50;

658710, г. Камень-на-Оби, пр. Ленина, 18;

658680, р. п. Родино, ул. Советская, 2;

658224, г. Рубцовск, ул. Комсомольская, 185.

## ТЕАТРЫ

**КРАСНОЯРСКИЙ ТЕАТР ОПЕРЫ И БАЛЕТА** (в помещении театра драмы). «ТЕРЕМ-ТЕАМОС» — в 10, «БЕНЕФИС БАЛЕТА» — в 18, 29 июня. Занятия в летний период.

Большой концерт артистов театра — в 19.

**АМУРСКИЙ ОБЛАСТНОЙ ТЕАТР ДРАМЫ** (в помещении театра оперы и балета). «ЗВЕЗДЫ на УВРЕМЕНЬЕ НЕВЕС» — в 19-30, 29 июня — «САМОУБИЦА» — в 19-30.

## КИНО

\***МИР.** «ГДЕ НАХОДИТСЯ НОФЕЛД» — в 9-10, 10-50, 12-30, 14-16, 16, 17-40, 19-30, 21-20.

\***РОССИЯ.** «ТРЕТИЙ ДРАКОН» — в 10, «ПОВОДНИК МОИ МАМЫ» — в 9, 10-50, 11-50, 12-40, 13-40, 14-30, 15-30, 16-20, 17-30, 18-10, 19-10, 20 (ул.), 21 (ул.).

\***РОДИНА.** «АРТИСТ» — в 9-30, 12-30, 15, 18-30, 21, «БИРЮЗОВЫЙ ОЖЕРЛЬЕ» — в 10, 12, 14, 16, 18, 18, 20 (ул.).

\***ЮНОСТЬ.** (автоответчики 76-07-53). Хроника «Илья Глазунов», в 9, «КОРОНЫ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА» — в 10, «НОВЫЕ АМАЗОНЫ» — в 12, 13, 14, 16, 18, 20, 22 (ул.).

\***ПОДИУМ.** «АРТИСТ» — в 9-30, 12-30, 15, 18-30, 21, «БИРЮЗОВЫЙ ОЖЕРЛЬЕ» — в 10, 12, 14, 16, 18, 18, 20 (ул.).

\***ЮНОСТЬ.** (автоответчики 76-07-53). Хроника «Илья Глазунов», в 9, «КОРОНЫ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА» — в 10, «НОВЫЕ АМАЗОНЫ» — в 12, 13, 14, 16, 18, 20, 22 (ул.).

\***ПЕРВОМАЙСКИЙ.** «КУВЫРОК ЧЕРЕЗ ГОЛОВУ» — в 9-30, «БОЛЬШАЯ ПРОГУЛКА» — в 10, 12-30, 15-30, 18-30, 20-30, «ПРИВЛЕНИЕ В ЗАКЛЮЧИЕ ИППЕССАР» — в 11, 12, 15, 16, 18-40 (ул.).

\***ЧАЙКА.** Хроника «Настоящая птица» — в 9-30, «СКАЗКА СТРАНСТВИЙ» — в 11, «РАЗ НА РАЗ НЕ ПРИХОДИСЬ» — в 13, 15, 17 (ул.).

\***ПНОЮЩИЙ.** Мультфильм «ЧУДОЛЕННЫЙ ЛИЦО» — в 10, «ЧЕЛОВЕК - АМФИБИЯ» — в 13, 15, «ОХОТА НА ДРАКОНА» — в 17, 18-50 (ул.).

\***АЛТИПОЛ.** «ЛИДЕР» — в 11, «НОМАДЫ» — в 14, 16, 18, 20-10.

\***ЗАРИЯ.** «РАЗОВАННЫЙ КРУГ» — в 14, 16, 18, 20 (ул.).

\***ЛУЧ.** Хроника «Настоящая птица» — в 9, «СКАЗКА О ЦАРЬ САЛТАНОВЕ» — в 10, «БОЛЬШАЯ ПРОГУЛКА» — в 12, 14, 16, 18, 20 (ул.).

\***ЛЕТО.** «ЧЕЛОВЕК СО ЗВЕЗДЫ» — в 17, 19, 21.

\***СПУТНИК.** «ДЕСТВО ВЕМБИ» — в 10, «РАЗ НА РАЗ НЕ ПРИХОДИСЬ» — в 12, 14, 16, 18, 20 (ул.).

\***ИСКРА.** «ЛЕССИ» — в 10, 14, «ДРУГИ» — в 12, 16, 18, 20 (ул.).

**ДОМ КУЛЬТУРЫ АСТАНОВИЧЕСКОГО.** «ТАИОР ДЛЯ СЕБЯ» — в 15, 30, 18, 20-30.

**ДОМ КУЛЬТУРЫ «ЗАВОДА ТРАНСМАШ».** «ШКОЛЬНЫЙ ВАЛЫСЬ» — в 11, «СОБЛАНЬ» — в 17, 19, 20 (ул.).

**ДОМ КУЛЬТУРЫ МЕЛАНЖЕВОГО КОМБИНАТА.** «СЕРЕБРЯНАЯ МАСКА» — в 15, 17, 19, 21.

**В МАГАЗИН «ОРБИТА-СЕРВИС» ПОСТУПИЛИ В ПРОДАЖУ ТЕЛЕВИЗОРЫ**

ЧЕРНО-БЕЛЫЙ ИЗОБРАЗЕНИЯ «РАССВЕТ» и «ВЕСНА».

ЦВЕТНЫЕ ТЕЛЕВИЗОРЫ «РУДАГУС» и «СПЕНТР-275».

АUDIO-VIDEO «ЭЛЕКТРОНИКА-302».

ЭТИ ТОВАРЫ МОЖНО ПРИОБРЕСТИ В КРЕДИТ.

Магазин расположжен в районе Центрального рынка по ул. Малогабдуллина, 22.

ГОРПРОГТОР КОМБИНАТ ТОРГОВОЙ РЕКЛАМЫ.

## ОБЪЯВЛЯЕТСЯ КОНКУРС

на должность

МАСТЕРНИКА ХОЗЯЙСТВО-ПРОДУКЦИОННОГО ДЕПО СТРОИТЕЛЬСТВА

ПЛАНРОЗМОВОГО БЮРО главного управления архитектуры и градостроительства Барнаульского склада горючего.

Бюро специализируется на выполнении гидрографии — геодезических работ, подготовке исходных данных для проектирования всех видов строительства, разработке по договорам с заказчиками индивидуальными застройщиками проектной документации для строительства, реконструкции объектов жилищного и гражданского промышленного и сельскохозяйственного назначения.

В конкурсе могут участвовать руководители и специалисты, имеющие высшее образование и опыт руководства.

Для участия в конкурсе необходимо представить в главное управление архитектуры и градостроительства Барнаульского горисполкома (по Строителю, 8, т. 22-20-37), следующие документы: заявление, характеристики с места работы, автобиографию, копии документов об образовании, характеристику с места работы.

КОНКУРСНАЯ КОМИССИЯ.

**БАРНАУЛЬСКОЕ МУЗЫКАЛЬНОЕ УЧИЛИЩЕ** объявляет набор учащихся на дневную и заочную формы обучения